



Чиновнику администрации Щелковского муниципального района предъявлено обвинение в получении взятки за незаконное бездействие

Следственным отделом по городу Щелково ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела наружной рекламы комитета по управлению имуществом администрации Щелковского муниципального района. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие).

По данным следствия, с 16 ноября 2014 по 22 января 2015 года чиновник в различных местах на территории г.п. Щелково получал от предпринимателя денежные средства в общей сложности не менее 50 тыс. рублей за непринятие мер по организации демонтажа незаконно установленных рекламных конструкций.

В результате 22 января днем находясь в салоне автомобиля после получения очередной взятки в сумме 15 тыс. рублей, он был задержан сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Московской области.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление полученной доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1143429>